



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz Подписано в 22:40 Итого на Y1A: 21.50 14 марта 2008 года, N 52 (4431) Пятница

О ВИЗИТЕ ПРЕЗИДЕНТА УЗБЕКИСТАНА В ОАЭ

С 17 по 18 марта 2008 года Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов по приглашению Президента Объединенных Арабских Эмиратов шейха Халифа бин Заеда Аль Нахайяна посетит эту страну с официальным визитом.

В ходе встреч будут обсуждены вопросы расширения всестороннего сотрудничества между Республикой Узбекистан и ОАЭ, актуальные вопросы регионального и международного характера, представляющие взаимный интерес.

По итогам переговоров планируется подписание ряда двусторонних документов, направленных на углубление взаимодействия двух государств в различных областях.

Республика Узбекистан — Объединенные Арабские Эмираты: ОТКРЫВАЯ НОВУЮ СТРАНИЦУ СОТРУДНИЧЕСТВА

Объединенные Арабские Эмираты (ОАЭ) — федеративное государство, было образовано 2 декабря 1971 года в результате объединения шести арабских княжеств, расположенных на побережье Персидского залива: Абу-Даби, Дубай, Шарджа, Аджман, Умм-эль-Кувейн и Фуджейра. В 1972 году к ним присоединилось княжество Рас-эль-Хайма.

Территория ОАЭ составляет около 83,6 тыс. кв. км, включая около 200 небольших островов. Большая часть территории — равнинная пустыня.

Население — 4,4 млн. человек (январь 2007 г.). Коренные жители составляют 21 процент от общей численности населения, остальные — выходцы из разных стран мира.

Столица ОАЭ — город Абу-Даби, другие крупные города: Дубай, Шарджа, Рас-эль-Хайма.

Каждое из входящих в состав ОАЭ княжеств сохраняет значительную самостоятельность, в частности, осуществляет суверенитет над своими землями и территориальными водами. Согласно конституции страны, верховным органом власти является Высший совет, состоящий из правителей семи эмиратов.

Руководит государством президент, который выбирается из членов Высшего совета Федерации сроком на пять лет. Президентом ОАЭ является правитель эмирата Абу-Даби шейх Халифа бин Заед Аль Нахайян, который избран на этот пост 3 ноября 2004 года.

Пост вице-президента, премьер-министра ОАЭ с 5 января 2006 года занимает правитель эмирата Дубай шейх Мухаммад бин Рашид Аль Мактум.

Экономика страны базируется на нефтедобывающей промышленности. ОАЭ располагает огромными запасами нефти (97,8 млрд. баррелей, или 10% мировых запасов). Текущее производство нефти — приблизительно 2,5 млн. баррелей в день.

Объем произведенного в ОАЭ валового внутреннего продукта (ВВП) в 2007 году составил более 190 млрд. долларов. При этом рост экономики по сравнению с 2006 годом составил 7,4%. В 2007 году доходы от нефтегазового сектора составили 75,8 млрд. долларов США, или около 40% ВВП.

По показателю ВВП на душу населения (около 29,7 тыс. долларов в 2007 г.) ОАЭ занимают одно из первых мест среди богатейших стран мира.

Кроме нефтяного и газового сектора, в ОАЭ развиты также алюминиевая, металлургическая, текстильная, мебельная и другие отрасли промышленности.

Руководство ОАЭ принимает значительные усилия, направленные на привлечение иностранных инвестиций в экономику страны.

В ОАЭ создано 15 свободных экономических зон, ряд из которых четко специализируется на определенных отраслях — информационных технологиях, золоте и ювелирных украшениях, фармацевтике и т.п.

Внешнеторговый оборот ОАЭ в 2007 году составил 228,6 млрд. долларов.

Доходы от экспорта нефти и от вложения капитала за границей позволяют выделять значительные средства на развитие здравоохранения, образования, строительство жилья, благоустройство городов.

Доходы от туризма составляют более 22% ВВП, производимого в Арабских Эмиратах. Среди ближневосточных стран ОАЭ занимают первое место по вкладу туристического сектора в национальное благосостояние.

Основные принципы внешней политики государства ОАЭ — добрососедство и стремление построить свои отношения со странами мира на основе взаимного уважения и невмешательства во внутренние дела других стран.

Дипломатические отношения между Республикой Узбекистан и ОАЭ были установлены 25 октября 1992 года. В ноябре 1992 года состоялась открытие консульства Республики Узбекистан в Дубае, которое в 1994 году получило статус Генерального консульства Республики Узбекистан.

В свою очередь Генеральное консульство ОАЭ в Республике Узбекистан начало свою работу с января 2006 года.

В ходе конференции участники получили возможность обсудить на международном уровне причины и следствия сегодняшней трагедии Арала, возможности преодоления ее серьезных последствий на генеральном уровне, флору и фауну Приаралья.

Своими мыслями и впечатлениями поделились участники прошедшего международного форума.

Так, Момоко Чибя, профессор Международного университета здравоохранения

МИЛЛИОННАЯ СИЛА БУДУЩЕГО СТРАНЫ

Совсем немного времени осталось до празднования весеннего праздника Навруз, который дарит каждому из нас радостное настроение и тепло. С особым настроем готовятся к нему активисты общественного движения молодежи «Камолот».

Ведь нынешняя весна особенная, весна Года молодежи, объявленного по инициативе главы нашего государства. Это не могло не отразиться на деятельности ОДМ «Камолот».

О работе камалотовцев за прошедший период и их задачах на ближайшую перспективу корреспондент «Народного слова» попросил рассказать заведующего пресс-службой Центрального совета ОДМ «Камолот» Отабека Эшматова.

— Общественное движение молодежи «Камолот» (что в переводе означает «Совершенство») является самой крупной общественной организацией в стране и объединяет более четырех миллионов прогрессивных представителей молодежи Узбекистана. И если учесть, что при молодежном движении создана детская организация «Камалак», в которую входят четыре миллиона детей в возрасте 10—14 лет, то мы составляем самую многочисленную общественную организацию, не имеющую аналогов в мире по своим масштабам.

Основными задачами деятельности ОДМ «Камолот» служат объединение прогрессивной молодежи республики, формирование физического здоровья, духовно зрелых граждан независимого Узбекистана, воспитание их в духе приверженности национальной идее, основанной на национальных и общечеловеческих ценностях, демократических принципах. Безусловно, организация

стоит на защите интересов молодежи, способствуя развитию способностей.

Для этого движением проведено более семи тысяч духовно-просветительских мероприятий, «круглых столов», дискуссий, семинаров и конференций, культурно-массовых и спортивных мероприятий, в которых приняло участие около шести миллионов молодых людей по всей республике, разработано 20 методических пособий, буклетов, плакатов, опубликовано свыше 200 тематических статей.

Во многом на формирование гражданской позиции молодежи влияет работа, проводимая



Фото Темура КУРБАЙБАЕВА

«Камалотом» и по реализации Постановления Президента Республики Узбекистан от 31 октября 2005 года «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы льгот военнослужащим, проходящим срочную военную службу в Вооруженных Силах Республики Узбекистан».

На сегодняшний день свыше девяти тысяч студентов, прошедших службу и имеющих рекомендации воинских частей, получили от движения 1,1 млрд. сумов за контрактное обучение в вузах страны.

В Год социальной защиты выросло число создаваемых служб социальной поддержки молодежи, основной задачей которых является сти-

мулирование их творческой и деловой активности, содействие трудоустройству, организация содержательного досуга живущих на селе, привитие навыков предпринимательства, оказание юридической помощи, предоставление консультации психологов и другие. Так, по республике создано 80 центров социальной службы молодежи (ЦССМ) с организацией кружков по двенадцати различным направлениям (компьютерная грамотность, иностранные языки, обучение различным трудовым навыкам и другие).

(Окончание на 2-й стр.)

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ПАЛАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

13 марта состоялось очередное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Вела заседание Спикер Законодательной палаты Олий Мажлиса Д. Ташмухамедова.

Депутаты утвердили повестку дня, предложенную Кенгашем Законодательной палаты.

С отчетом Счетной палаты Республики Узбекистан за 2007 год выступил ее председатель Б. Мусаев. Было отмечено, что в отчетный период деятельность Счетной палаты была построена исходя из приоритетных задач по реализации основных направлений углубления экономических реформ в стране. Во исполнение Закона Республики Узбекистан «О бюджетной системе» был проведен внешний аудит исполнения Государственного бюджета Республики Узбекистан, проверена полнота формирования доходов Государственного бюджета и внебюджетных целевых фондов.

В целях расширения масштабов структурных реформ изучены реализации государственных активов через аукционные, биржевые и конкурсные торги, а также своевременное поступление

и правильное распределение средств от приватизации. С целью дальнейшего совершенствования налоговой политики, экономики ресурсов и их рационального использования изучались причины формирования задолженности в бюджетные и внебюджетные фонды в отдельных отраслях. Для обеспечения рационального использования средств Государственного бюджета проведена проверка формирования и целевого использования финансовых средств политическими партиями.

Законодательная палата одобрила отчет Счетной палаты Республики Узбекистан за 2007 год и приняла соответствующее постановление.

Проект Закона «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с принятием Закона Республики Узбекистан «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» представил председатель Комитета по



законодательству и судебно-правовым вопросам Н. Исмаилов.

После ответов на вопросы и обсуждения внесенных предложений, направленных на дальнейшее совершенствование отдельных правовых норм, депутаты приняли закон, который будет направлен в Сенат для одобрения.

Член Комитета по законодательству и судебно-правовым вопросам Ф. Ражабов доложил о проекте Закона «О противодействии торговле людьми». После ответов на вопросы состоялось постатейное обсуждение документа, в ходе которого представители всех фракций политических партий отметили важность создания в нашей стране надежной правовой базы предотвращения этого вида посягательства на права, свободу, законные интересы граждан. Были внесены предложения, направленные на совершенствование отдельных норм проекта закона. С учетом высказанных мнений Законодательная палата приняла законопроект во втором чтении и поручила ответственному комитету доработать его для внесения на рассмотрение в третьем чтении.

(Окончание на 2-й стр.)

ИЗУЧЕНО ИСПОЛНЕНИЕ ЗАКОНА

На состоявшемся 13 марта 2008 года в г. Нукусе выездном заседании Комитета по законодательству и судебно-правовым вопросам Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан рассмотрены результаты изучения исполнения Закона Республики Узбекистан «Об органах самоуправления граждан» в Республике Каракалпакстан.

Изучение было проведено с целью оказания практической помощи руководителям и активу сходов граждан в реализации ими их полномочий, предусмотренных законодательством.

На заседании отмечалось, что в Республике Каракалпакстан проведена определенная работа по исполнению данного закона. Так, в Республике Каракалпакстан функционируют 350 органов самоуправления граждан, все они обеспечены помещениями, 300 из них на своем балансе имеют здания, в 264 — оформлены и оснащены необходимыми нормативно-правовыми документами комнаты «Манавият ва маърифат». 342 схода граждан обеспечены компьютерами, в 338 — установлена телефонная связь.

В соответствии с требованиями закона сходы граждан заслушивают отчеты председателей и членов комиссий, руководителей районных, городских хокиматов, предприятий, учреждений, организаций, расположенных на соответствующей территории, по основным направлениям деятельности органов самоуправления граждан.

В результате повысилась активность сходов граждан в работе по решению экономических и социальных вопросов, вопросов коммунального хозяйства и благоустройства, трудоустройства и защиты интересов населения. Например, в 42-м и 43-м махаллинских сходах граждан г. Ну-

куса, 3-м махаллинском сходе граждан и сходе граждан аула «Саришунгул» Ходжейлийского, в сходах граждан аулов «Тахтакупир», «Мулк», «Коратерен», «Коструба», «Кораой» Тахтакупырского районов, а также в сходах граждан, расположенных на других территориях, успешно решаются вопросы благоустройства, обеспечения населения питьевой водой, природным газом, электроэнергией, трудоустройства и оздоровления населения, профилактики правонарушений среди молодежи, охраны прав несовершеннолетних и социальной защиты населения. В целях трудоустройства населения в 2007 году в Республике Каракалпакстан при содействии органов самоуправления граждан в сфере малого бизнеса, семейного предпринимательства и надомного труда создано 27 084 новых рабочих мест.

В соответствии со статьей 14 вышеуказанного закона в населенных пунктах председатели (аксакалы) сходов граждан поселков, кишлаков и аулов, где отсутствуют нотариусы, производят в установленном порядке регистрацию актов гражданского состояния и совершают нотариальные действия. Так, в 2007 году зарегистрировано 359 актов рождения, заключено 157 браков, выдано 88 свидетельств о смерти, а также удостоверено множество завещаний и доверенностей.

(Окончание на 2-й стр.)

ПРОБЛЕМУ АРАЛА МОЖНО РЕШИТЬ ТОЛЬКО СООБЩА

В работе только что завершившейся Международной конференции «Проблемы Арала, их влияние на генотип населения, растительный и животный мир и меры международного сотрудничества для смягчения их последствий», организованной по инициативе Президента Узбекистана Ислама Каримова, приняли участие свыше 200 ведущих специалистов и ученых из более чем 20 стран мира — международных и региональных организаций, финансовых институтов, местных и зарубежных научных центров, занимающихся проблемами экологии, изменения климата и управлением водными ресурсами.

Большой резонанс вызвало приветственное послание Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова участникам конференции, в котором он вновь призывает международное сообщество обратить самое серьезное внимание на существующий в Приаралье сложный комплекс экологических, социально-экономических и демографических проблем, имеющих по происхождению и уровню последствий международный, глобальный характер, и к разумному и взвешенному подходу в вопросе использования водных ресурсов трансграничных рек региона.

В ходе конференции участники получили возможность обсудить на международном уровне причины и следствия сегодняшней трагедии Арала, возможности преодоления ее серьезных последствий на генеральном уровне, флору и фауну Приаралья.

Своими мыслями и впечатлениями поделились участники прошедшего международного форума.

Так, Момоко Чибя, профессор Международного университета здравоохранения

(Окончание на 2-й стр.)

Японии, отметив высокий уровень организации конференции, подчеркнул, что ее тематика имеет общепланетарный характер, а подход к решению существующей проблемы должен рассматриваться глобально. В этой связи М. Чибя считает, что «чрезвычайно актуальным является решение вопроса, связанного с ратификацией международных конвенций, упомянутых в послании Президента Республики Узбекистан И. Каримова участникам конференции, а также рационального использования вод трансграничных рек Амударья и Сырдарья всеми государствами региона».

(Окончание на 2-й стр.)

ИНТЕРЕСНО, ПОЛЕЗНО

Вчера в Ташкенте открылась международная выставка «Чистая энергия. Энергосбережение». Выставка проводится в третий раз и уже привлекла внимание специалистов, занимающихся производством и внедрением энергоберегающих технологий и оборудования, оборудования для производства, преобразования и распределения электрической и тепловой энергии, а также вопросами разработки и использования возобновляемых источников энергии (ВИЭ) и т. д.

(Окончание на 2-й стр.)

Республика Узбекистан — Объединенные Арабские Эмираты:

ОТКРЫВАЯ НОВУЮ СТРАНИЦУ СОТРУДНИЧЕСТВА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан И. Каримова в г. Абу-Даби с середины 2007 года функционирует посольство нашей страны в ОАЭ.

2007 год был отмечен также активизацией двусторонних контактов, когда Узбекистан посетил ряд высокопоставленных делегаций из ОАЭ.

26 октября 2007 года состоялся официальный визит в Узбекистан вице-президента, премьер-министра ОАЭ, правителя эмирата Дубай шейха Мухаммада бин Рашида Аль Мактума.

Принимая высокого гостя, Президент Республики Узбекистан И. Каримов отметил, что Узбекистан придает большое значение отношениям с Объединенными Арабскими Эмиратами. При этом существует схожесть взглядов сторон на многие международные политические вопросы, а масштабы экономических связей последовательно расширяются.

По итогам визита вице-президента, премьер-министра ОАЭ, правите-

ля эмирата Дубай шейха Мухаммада бин Рашида Аль Мактума в Ташкент между сторонами были подписаны Соглашение о взаимном стимулировании и защите инвестиций, Соглашение об избежании двойного налогообложения и предупреждении случаев уклонения от уплаты подоходного и налога на капитал, а также Меморандум о взаимопонимании по вопросам проведения политических консультаций между министерствами иностранных дел двух стран.

5 ноября 2007 года Узбекистан посетил министр внутренних дел ОАЭ шейх Сейф бин Заед Аль Нахайян. Гость был принят Президентом Республики Узбекистан И. Каримовым.

Республика Узбекистан и ОАЭ взаимодействуют по широкому кругу международных и региональных вопросов в рамках ООН, ОИК и других международных организаций.

В ОАЭ издана книга Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова «Узбекистан на пути духовного развития» на арабском

языке. Этот факт является ярким подтверждением политической и духовной близости, взаимного уважения и доверия между нашими странами.

Между Республикой Узбекистан и ОАЭ последовательно развивается торгово-экономическое сотрудничество. В 2007 году товарооборот между Узбекистаном и ОАЭ составил 93,1 млн. долларов. Узбекистан экспортирует в ОАЭ хлопчатобумажные ткани, шелк, текстиль, овощи, занимается перевозкой воздушным транспортом грузов и пассажиров. Из ОАЭ импортируются резина и каучук, одежда, бытовая электроника, строительные материалы, мебель и транспортные средства.

В Узбекистане действует 68 предприятий с участием инвестиций ОАЭ, 31 из которых создано со 100-процентным капиталом ОАЭ.

В МВЭСИТ Республики Узбекистан аккредитованы представительства 17 компаний из ОАЭ. Общий объем привлеченных в экономику

Узбекистана инвестиций из ОАЭ превышает 31,5 млн. долларов.

В состоявшемся 3—5 июля 2007 года в Ташкенте совместном заседании Координационной группы арабских национальных и региональных институтов развития приняты участие и представители Абу-Дабийского фонда развития ОАЭ. Программой сотрудничества с членами Арабской координационной группы предусматривается реализация 17 приоритетных инвестиционных проектов с общим объемом привлекаемых средств в сумме около 800 млн. долларов в таких приоритетных областях, как развитие системы здравоохранения, образования, энергетической, транспортной и коммунальной инфраструктуры, улучшение мелiorативного состояния земель, в других сферах.

С 1992 года между нашими странами налажено регулярное воздушное сообщение и НАК «Узбекистон хаво йуллари» выполняет авиарейсы по маршруту Ташкент — Шарджа — Ташкент. А 7 марта 2008 года состо-

ялся первый рейс НАК «Узбекистон хаво йуллари» на авиалинии, соединившей Ташкент с торговой и туристической столицей ОАЭ г. Дубаем.

Институт востоковедения АН Узбекистана имени Абу Райхана Беруни с 1995 года тесно сотрудничает с Дубайским культурным центром имени Джума ал-Маджиди в деле изучения древних рукописей. Активно расширяются связи между странами в области образования, высоких технологий, медицины и др.

Делегация ОАЭ из представителей МИД, научных кругов и СМИ приняла участие в международной конференции «Вклад Узбекистана в развитие исламской цивилизации» (14—15 августа 2007 года), посвященной объявлению ЮНЕСКО г. Ташкента столицей исламской культуры в 2007 году.

Предстоящий официальный визит Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Объединенные Арабские Эмираты приобретает особое значение для дальнейшего развития узбекско-арабских отношений и будет способствовать выводу на качественно новый уровень сотрудничества между Узбекистаном и ОАЭ в политической, торгово-экономической и культурно-гуманитарной областях.

Джамшид МУТАЛОВ,
ИА «Жахон».

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Органы самоуправления граждан Республики Каракалпакстан совместно с органами государственной власти на местах, общественными объединениями проводят целенаправленную работу с населением по разъяснению сути реформ, прини-

мый, не ведется работа по созданию махаллинских гузаров.

В ходе обсуждения сенаторы высказали ряд предложений по дальнейшему совершенствованию деятельности органов самоуправления граждан и механизма исполнения Закона Республики Узбекистан «Об органах самоуправления граждан», повышению эффективности их взаимодействия с

ИЗУЧЕНО ИСПОЛНЕНИЕ ЗАКОНА

маемых законов, организуют мероприятия, направленные на повышение политической, правовой культуры граждан и духовно-нравственное воспитание молодежи.

На заседании также проанализированы причины имеющихся в этой сфере недостатков. Так, в хокимиятах недостаточно уделяется внимания вопросам регистрации органов самоуправления граждан и ведению соответствующего делопроизводства. В отдельных сходах граждан ведение бухгалтерского учета не отвечает требованиям законодательства, имеющиеся на их балансе здания требуют капитального ремонта, а мебель и оборудование — замены, мало проводится мероприятий, направленных на улучшение санитарного состояния террито-

органами государственной власти и управления, юстиции, здравоохранения и образования, правоохранительных структур, предприятиями коммунального обслуживания, благотворительным фондом «Махалля».

По итогам обсуждения было принято соответствующее решение.

В заседании приняли участие сенаторы и депутаты местных Кенгашей народных депутатов, заместители хокимов районов — председатели комитетов женщин, представители органов самоуправления граждан, органов юстиции и порядка, «Махалля», религиозных учреждений и средств массовой информации.

УзА.

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ПАЛАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Проект Закона «О внесении изменений в статью 224 Уголовного кодекса Республики Узбекистан» был представлен заместителем председателя Комитета по законодательству и судебным правовым вопросам С. Жаббаровым. После обсуждения, в ходе которого депутаты высказали ряд предложений по совершенствованию документа, Законодательная палата приняла закон.

По докладу члена Комитета по международным делам и межпарламентским связям С. Абдуллаева депутаты рассмотрели проект Закона «О ратификации Конвенции о минимальном возрасте приема на работу (Женева, 26 июня 1973 года)». Заслушав и обсудив внесенные в ходе обсуждения предложения, депутаты одобрили документ и приняли закон.

УзА.

ПРОБЛЕМУ АРАЛА

МОЖНО РЕШИТЬ ТОЛЬКО СООБЩА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Исполнительный директор Института изучения Центральной Азии и Кавказа профессор Тезуши Танака (Япония) сказал, что на него «произвело большое впечатление послание Президента Узбекистана Ислама Каримова участникам конференции. Меня поражает в этом человеке то, что он постоянно держит руку на пульсе времени. Сегодня, когда в Центрально-азиатском регионе проживает более 50 миллионов человек, необходим продуманный подход к использованию существующих водных ресурсов».

Он также заявил, что удалось поднять планку конференции на высокий международный уровень и показать еще раз международному сообществу, что Аральская трагедия — это проблема не только стран Центральной Азии, а является планетарной. «Убежден, что такие мероприятия должны проводиться чаще, а география участников расширяться, с тем чтобы они имели самый широкий международный резонанс и практический эффект», — заявил японский ученый.

Позитивно оценил итоги конференции и представитель корейской Корпорации по управлению окружающей средой Квон Кивон. Он, в частности, отметил, что катастрофа Арала, в масштабах которой он лично убедился, посетив 11 марта г. Муйнак, произвела на него глубокое впечатление. К. Кивон полагает, что указанные руководством Узбекистана первоочередные задачи по решению Аральской трагедии отражают готовность узбекской стороны к решению этой проблемы в сотрудничестве с другими государствами региона на основе международных норм.

Руководитель Центра по климатическим изменениям Вагингенского университета (Нидерланды) профессор Вим Коффин подчеркнул, что данная конференция стала «первым серьезным шагом к всестороннему решению проблемы Арала».

Увиденное в Каракалпакстане произвело на меня неизгладимое впечатление. Я убежден, что подобного рода проблемы не могут быть решены усилиями одного государства и в данном случае нужен «покомитив», который двигал бы решение этой проблемы и координировал действия всех заинтересованных сторон. Я уверен, что им в настоящее время является Узбекистан, — сказал В. Коффин.

Заведующий лабораторией Института водных проблем РАН М. Болгов подчеркнул, что позиция Узбекистана, выраженная Президентом Республики Узбекистан И. Каримовым, обоснована и законна. В этой связи особую актуальность приобретают вопросы разумного использования водных ресурсов трансграничных рек региона. Эта тема касается также и России, и Казахстана, которые до сих пор не урегулировали свои отношения по трансграничным водотокам

Член Комитета по международным делам и межпарламентским связям Г. Аннакличева представила на рассмотрение депутатов проект Закона «О ратификации Конвенции о запрете и немедленных мерах по искоренению наихудших форм детского труда (Женева, 17 июня 1999 года)». После ответов на вопросы и детального обсуждения поступивших предложений Законодательная палата приняла закон.

С докладом о проекте закона «О Национальном музейном фонде и музеях» выступил член Комитета по вопросам науки, образования, культуры и спорта О. Исаев. С учетом предложенных, поступивших при обсуждении документа, депутаты одобрили основные положения законопроекта и приняли его в первом чтении.

УзА.



Фото Темура КУРБАНБАЕВА.

МИЛЛИОННАЯ СИЛА БУДУЩЕГО СТРАНЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Следует отметить, что во исполнение Указа Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по материальной и моральной поддержке молодых семей» в четырнадцати регионах республики были открыты центры «Молодая семья» по оказанию бесплатных психологических, медицинских, юридических и других консультаций. Кроме того, проведено социологическое исследование, в результате которого выявлено, что из 945 тысяч семейных пар в возрасте до 30 лет нуждаются в решении жилищного вопроса 340 тысяч. По рекомендации ОДМ «Камолот», входящего в специально созданную рабочую группу при правительстве, было принято решение о выдаче им ипотечных кредитов в размере 10 миллиардов сумов.

Инновационным является и проект по созданию фермерских хозяйств и производственных предприятий, возглавляемых молодыми людьми. Его реализация позволила открыть 54 новых предприятия, создать 594 постоянных и свыше двух тысяч сезонных рабочих мест.

В 2007 году движение инициировало создание молодежных трудовых отрядов (МТО) «Бунедкор», основной задачей которых являлось обеспечение сезонной работой студентов. Так, на базе пятидесяти республиканских учебных заведений были созданы МТО, объединившие свыше 12 тысяч студентов, принимавших участие в строительстве 600 крупных объектов, в том числе железной дороги Ташгузар — Байсун — Кумурган, промышленных предприятий колледжей и академических лицеев.

Ежегодно в молодежном центре «Етакчи», созданном при движении и имеющем собственные филиалы в десяти регионах страны, все руководители первичек и специалисты территориальных подразделений проходят по мно-

году молодежь деятельности «Камолота» будет продолжена в этом направлении. В частности, будет обеспечено безусловное выполнение ранее принятых общенациональных государственных программ в сфере образования, создание условий для развития

способностей и талантов одаренной молодежи, формирование системы духовно-нравственного, патристического воспитания и гражданского становления нового поколения. Кроме того, будут приняты меры по содействию в трудоустройстве юношей и девушек, особенно в малых городах и сельской местности, а также выпускников профессиональных колледжей и академических лицеев. Особое внимание будет уделяться формированию у юношей и девушек стремления к здоровому образу жизни. Будет продолжена работа по реализации государственной и общественной поддержки молодых семей по созданию достойных жилищных и бытовых условий жизни, воспитанию ими духовно богатых и физически здоровых детей.

Кроме того, планируется со-

здать национальный медиа-совет по разработке и реализации концепции, направленной на воспитание у молодого поколения любви к Родине, чувства патриотизма, пропаганду молодых одаренных и активных людей через средства массовой информации, а также содействие творческому и профессиональному росту молодых студентов, в том числе с организацией необходимых условий для эффективной деятельности.

Реализация молодежной политики и мероприятий Государственной программы «Год молодежи» потребует совершенствования научно-методологического направления работы ОДМ «Камолот», основанной на разработке проектов по изучению современных проблем молодежи. Так, возникла необходимость в создании специализированного Научно-исследовательского института по проблемам молодежи — общегосударственной сети фундаментальных исследований в этом направлении, объединяющей научные коллективы и отдельных исследователей.

Записала
Сауле АЗИМБЕТОВА.

ИНТЕРЕСНО, ПОЛЕЗНО

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В двух предыдущих номерах нашей газеты в публикации «Ресурсы для дальнейшего развития» отмечены тот огромный потенциал ВИЭ, в частности, солнечной энергии и биомассы, каким располагает Узбекистан, и та работа, которая уже проводится в нашей стране в плане эффективного использования этого потенциала. Конечно, она не столь масштабна по сравнению с развитыми странами, особенно теми, где не располагают собственными традиционными топливно-энергетическими ресурсами и импортируют энергоснабжения, в основном нефть и газ. Но с каждым годом растет заинтересованность в использовании ВИЭ в республике, где есть немало населенных пунктов и объектов, расположенных в труднодоступной или удаленной от централизованных коммуникаций местности, куда, например, трудно или экономически неэффективно прокладывать линии энергоснабжения, завозить, устанавливать и обслуживать специальное оборудование, доставлять топливо. А что предлагают производители? Вот установка солнечного го-

рячей водоснабжения, с которой на стенде ООО ИИ «Toshkent Zepher» посетители выставки знакомят автор разработки Ильхом Каноатов.

— Коэффициент полезного действия коллектора не менее 70 процентов. С его помощью в солнечный день можно нагреть воду в баке-аккумуляторе емкостью 100—350 литров до 70 градусов тепла. Установку можно использовать там, где нет централизованных систем горячего водоснабжения, коленные, или их использование только для подачи горячей воды нецелесообразно. А таких объектов, согласитесь, у нас немало. До недавнего времени установкой интересовались многие, но приобретали и устанавливали единицы. Но вот в прошлом году руководство АТМК приобрело для своих объектов 250 коллекторов. Надеюсь, что это пример и для других. Хороший хозяин должен уметь считать выгоду. А один квадратный метр коллектора позволяет в климатических условиях столицы и столичной области за год сэкономить более 200 килограммов условного топлива, свыше 180 кубометров природного газа или почти 1,7

тысячи кВт/час электроэнергии, 45 Гкал теплотенергии. И это при том, что установка служит, естественно, не один год.

А вот новинка от производственного предприятия «Mir Solar», которое совместно с физико-техническим институтом НПО «Физика-Солнце» Академии наук республики занимается разработкой технологии изготовления солнечных установок.

— Мы впервые сделали комбинированную установку, используя которую, можно получать по желанию либо электроэнергию, либо горячую воду, — говорит разработчик Мухаммад Турсунов. — Мы назвали ее фототеплопреобразователем, его можно с большим экономическим эффектом использовать на многих объектах производственного или социального назначения, в жилых домах.

Знакомясь с экспозицией выставки, отмечаешь, что большой экономический эффект можно получить не только от использования «дармовой» энергии Солнца или получая биогаз из того же навоза, но и, например, устанавливая теплосчетчики нового поколения «Summat-3», выпускаемые ан-



гренским ООО «Quivat». Эти счетчики отечественного производства помогают с высокой точностью измерять все параметры теплоносителя: расход, температуру, давление, массу теплоносителя и тепловую энергию. И не случайно ими уже заинтересовались во многих товариществах частных собственников жилья, ведь теперь жильцы могут платить не «усредненный» и завышенный тариф, а только за тот «продукт», который они приобрели и используют от поставщика тепловой энергии. Выигрыш может составить до 20 процентов. В одном из новосельев ТЧСЖ, установив счетчики, таким образом

экономили около 1,4 миллиона сумов, за счет чего, по решению схода граждан, капитально отремонтировали систему теплоснабжения в трех домах.

Так что на выставке представлено много не только интересного, но и полезного. Здесь можно встретиться и со специалистами, получить ответы на интересующие вопросы по представленным технологиям, оборудованию. Поэтому тот положительный результат, на который рассчитывали организаторы выставки, безусловно, будет достигнут.

Сергей АЛЕКСЕЕВ,
Фото Темура КУРБАНБАЕВА.

14 марта 2008 года

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

«O`ZGASHK» DK

ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР)

на приобретение мобильного навигационно-геодезического комплекса типа «Пионер» для Государственного института инженерных изысканий в строительстве, геоинформатики и градостроительного кадастра.

Условия оплаты — аванс в размере 50% от суммы договора контракта, оставшиеся 50% от суммы договора оплачиваются в течение месяца после ввода оборудования в эксплуатацию.

Финансирование будет осуществляться за счет средств государственного бюджета Республики Узбекистан.

Заказчик — «O`ZGASHK» DK.

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям: иметь производственные мощности, специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту и Ташкентской области по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700, 703.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — 100 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700, 703. Телефон 244-07-65. Тел./факс 244-12-17. Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт по адресу: г. Ташкент, ул. Катаргал, 38. Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТАМОЖЕННЫЙ КОМИТЕТ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ НИЖЕПЕРЕЧИСЛЕННЫХ ПРЕДМЕТОВ ФОРМЕННОГО ОБМУНДИРОВАНИЯ:

шапка-ушанка (каракулевая, цигейковская), полуботинки-туфли (мужские, женские), полусапожки (мужские, женские), ботинки с высокими берцами, тапочки казарменные, галстук, майка х/б трикотажная, футболка х/б, белье нательное (х/б и теплое), трусы х/б трикотажные, полотенце (банное и вафельное), носки (х/б, теплые), ремень брючный, костюм спортивный, обувь спортивная (кеды), простыни х/б, пододеяльник х/б, наволочки подушечные х/б, одеяло теплое, покрывало, колготки женские, костюм камуфлированный летний (офицерский, курсантский), костюм камуфлированный зимний (офицерский, курсантский), кеги камуфлированные, погоны (офицерские, сержантские), фурнитура (эмблемы, звездочки, кокарды и т. д.), нарукавные знаки — курсовки, шевроны, филигранный ремешок; матрас, подушки.

Срок подачи документов — до 27 марта 2008 года.

Адрес ГК РУ: г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 3.

За дополнительной информацией обращаться по тел. 120-76-00 (вн. тел.: 34-60, 34-64).

Внимание руководителей компаний и фирм!

Объявляются тендерные торги на поставку и установку доплеровского метеорологического радиолокатора со специальным программным обеспечением (ДМРЛ).

В тендере могут принять участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные, являющиеся производителями и/или поставщиками закупаемой продукции, имеющие опыт по поставке соответствующих объемов продукции, аналогичной предмету тендера.

1. Наименование и адрес рабочего органа Межведомственной тендерной комиссии: Агентство «Узбектендерконсалтинг» МВЭСИТ Республики Узбекистан, Республика Узбекистан, 100077, г. Ташкент, ул. Буюк ипак йули, 75. Телефон (99871) 138-53-42. Факс (99871) 268-25-96.
2. Предмет тендера. Тендер № UTC-08/23 — Поставка и установка доплеровского метеорологического радиолокатора со специальным программным обеспечением (ДМРЛ).
3. Условия поставки — СІР г. Самарканд Республика Узбекистан (согласно ИНКОТЕРМС-2000).
4. Сроки поставки указаны в приглашении на тендерные торги и тендерной документации.
5. До начала тендера тендерной комиссией будет проводиться квалификационный отбор претендентов, которые допускаются для участия в тендере.
6. Стоимость тендерной документации — 800 долл. США.
7. Сумма задатка (банковская гарантия) для участия в тендере отражена в приглашении на тендерные торги и тендерной документации.
8. Условия оплаты и банковские реквизиты для внесения задатка (банковской гарантии) и платы за тендерную документацию отражены в приглашении на тендерные торги и тендерной документации.
9. Последний срок приема тендерных предложений — до 15.00 ташкентского времени 10 апреля 2008 года.
10. Тендерная комиссия может принимать решение о продлении срока представления тендерных предложений, которое распространяется на всех участников тендера.

ДВОРЕЦ ДРУЖБЫ НАРОДОВ

15 марта

в честь международного дня потребителя
ГАЛА - КОНЦЕРТ С УЧАСТИЕМ ЗВЕЗД УЗБЕКСКОЙ ЭСТРАДЫ

представляют

Государственный комитет по демонологии, поддержке конкуренции и предпринимательства Республики Узбекистан

Федерация обществ защиты прав потребителей Узбекистана

ТОЛЬКО ЗВЕЗДЫ

www.KAMALOV.UZ

Tel. 109-00-68

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРИНИМАЕТ ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЕ И ПЛАСТМАССОВЫЕ ОТХОДЫ

(БАКЛАЖКИ, ПАКЕТЫ И ПРОЧЕЕ)

ПУНКТЫ ПРИЕМА: Хамзинский р-н - тел. 301-90-84
Чиланзарский р-н - тел. 253-90-08

302-16-90, 454-45-75 *Круглосуточно*

“INTEGRAL ASIA”

Новое поступление ноутбуков!!!

DELL

Универсальный и функциональный Vostro

Яркий, легкий и очень мобильный latitude D430

Ультратонкий портативный XPS M1330

3 года полной гарантии!!!

ТОЛЬКО у авторизованного дистрибьютора Dell Inc. ООО INTEGRAL ASIA

Тел.: 120-30-27, 120-30-28. Факс 120-30-26.

ВНИМАНИЮ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ УСЛУГ СВЯЗИ!

В целях оперативного устранения проблем, имеющихся при представлении услуг связи, в случаях ущемления прав потребителей, а также нарушения порядка различного рода выплат предприятиями почтовой связи звоните ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10.00 до 17.00 (обед с 13.00 до 14.00) по телефону

237-01-11

в службу

«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ»

Государственной инспекции связи.

Наш адрес: г. Ташкент, ул. В. Малъсова, 3.
E-mail: sanktsiya@gis.uz

В Государственных инспекциях связи Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10.00 до 16.00 (обед с 13.00 до 14.00) организована работа службы «Телефон доверия» по следующим номерам телефонов:

1. Республика Каракалпакстан 224-01-11
2. Андижанская область 224-01-11
3. Бухарская область 223-01-11
4. Джизакская область 226-01-11
5. Кашкадарьинская область 221-01-11
6. Навоийская область 224-01-11
7. Наманганская область 226-01-11
8. Самаркандская область 222-01-11
9. Сырдарьинская область 40-01-11
10. Сурхандарьинская область 227-01-11
11. Хорезмская область 226-01-11
12. Ташкентская область 235-01-11
13. Ферганская область 223-01-11
14. г. Ташкент 236-01-11

ПРОДАЕТСЯ НЕДВИЖИМОСТЬ

БАЗА в трех км от г. Ташкента, территория — 4,0 га, 12 зданий площадью 7000 кв. м. Имеются все коммуникации, можно б/н.

БАЗА в г. Чирчике, территория — 6,0 га, 8 зданий площадью 4000 кв. м. Имеются все коммуникации, можно б/н.

ТРЕХЭТАЖНОЕ ЗДАНИЕ в г. Чирчике, территория — 0,3 га. Состоит из 38 комнат площадью 380 кв. м. Имеются все коммуникации.

Тел.: + (99897) 466-63-01, 466-63-02, 466-63-05.

ООО «Росагропромснаб» предлагает:

СЧЕТЧИКИ ГАЗА ультразвуковые «Гобой-1»

СЧЕТЧИКИ ГАЗА вихревые СВГ.М

На все поставляемые товары имеются сертификаты соответствия. Гарантийный срок на поставляемую продукцию — 12 месяцев со дня установки. Отдельно предприятие поставляет краны, отводы, задвижки и фильтры различных диаметров.

Адрес: г. Ташкент, Чиланзар, кв. л 6, д. 2 (Ор-р — метро «М. Улугбек») Товар сертифицирован

Тел./факс: 273-16-40, 276-90-57

ООО «GLOBAL LEASING»

Официальный дистрибьютор компании «**MINISUBISHI MOTORS**»

Услуги лицензированы
Товар сертифицирован

НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ!

Тел. 307-10-30

Форма оплаты — любая

УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР UCD Micros

Microsoft GOLD CERTIFIED Partner

ЕCDL European Computer Driving Licence

PROMETRIC Testing Centre

Office Specialist

PEARSON VUE

CERTIPORT

ОБУЧЕНИЕ ПО МЕЖДУНАРОДНО ПРИЗНАНЫМ МЕТОДИКАМ

СЕРТИФИКАЦИЯ ЧЕРЕЗ ВСЕМИРНО ПРИЗНАННЫЕ ТЕСТОВЫЕ ЦЕНТРЫ: PROMETRIC, PEARSON VUE, CERTIPORT, ECDL

АВТОРИЗОВАННЫЕ КУРСЫ MICROSOFT:

- Администрирование компьютерных сетей.
- Программирование.
- Системы управления базами.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ ОБУЧЕНИЕ:

- Управление проектами - корпоративная работа в MS Project Professional и управление проектами в масштабах предприятия с помощью MS Project 2003 и Project Server 2003.
- Office Specialist 2003 - расширенные возможности для опытных пользователей - MS Word, MS Excel, MS Outlook.
- Подготовка к сдаче экзаменов ECDL.
- Администрирование и безопасность на основе ОС LINUX.
- СУБД ORACLE.
- HTML, CSS, PHP - интернет и Web-технологии.
- Базовая компьютерная подготовка.
- Adobe Photoshop CS2, Corel Draw X3, Flash Mx - компьютерная графика.
- AutoCAD, 3D Studio Max - инженерная графика.
- Web-реклама - создание Web-сайтов.
- Дизайн интерьера для любителей и профессионалов.

г. Ташкент, ул. А. Каххара, 6-й проезд, 1 (напротив Гор ГАИ, ул. Глиники). Тел.: (998 71) 120 7135, 120 6862

WWW.MICROS.UZ, EDU.MICROS.UZ; E-MAIL: MICROS-EDU@UCD.UZ

ЛИЦЕНЗИОННОЕ ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
e-mail: software@ucd.uz Тел. (998 71) 281 4357

РАЗРАБОТКА WEB-сайтов
e-mail: micros-design@ucd.uz Тел. (998 71) 281 4362
www.design.micros.uz Факс (998 71) 281 4365

UZBEKISTAN airways

Планируйте свои путешествия с узбекскими авиалиниями!

С 7 марта 2008 года по пятницам открывается новый рейс **Ташкент - ДУБАИ - Ташкент**

По направлению **Ташкент - СЕУЛ - Ташкент** увеличены:

- частота выполнения рейсов — до трех раз в неделю;
- норма бесплатного провоза багажа:

первый класс — 60 килограммов;
бизнес-класс — 45 килограммов;
экономический класс — 35 килограммов,

а также введены новые условия для участников программы «Uz Air Plus».

Тел. для справок (998 71) 140-02-00. www.uzairways.com

«Uzbekiston xavo йуллари» — безопасность, стабильность, комфорт!

УСЛУГИ ЛИЦЕНЗИРОВАНЫ

Коллектив дочерней страховой компании «O`zbekinvest Hayot» выражает глубокие соболезнования родным и близким в связи с безвременной кончиной доверенного врача компании, доктора медицинских наук, профессора

ШАКИРОВА Эдуарда Адыловича.

«Круглый стол»

ТУРИЗМ: НОВЫЕ ИНИЦИАТИВЫ МОЛОДЕЖИ**Что такое «Келажак тур»? Как могут молодые люди содействовать развитию туристического потенциала региона?**

Эти и другие вопросы обсуждались на прошедшем в столице заседании «круглого стола», организаторами которого выступили Центр молодежных инициатив (ЦМИ) «Келажак овози» и Фонд «Форум искусства и культуры Узбекистана». Тема его была обозначена весьма конкретно: «Туризм: новые инициативы молодежи».

Основная часть «круглого стола» была

посвящена обсуждению роли молодежи в развитии туризма Узбекистана. В частности, рассматривались аспекты государственной поддержки туристической отрасли, содействия профсоюзов, дальнейшие перспективы развития этой сферы. Своим мнением делились активисты Центра молодежных инициатив «Келажак овози», предлагали оригинальные идеи и перспективные планы, инновационные разработки туристических проектов.

Татьяна ШАРИПОВА.

В Ташкентском музее имени Мухтара Ашрафи состоялась встреча с народным художником Узбекистана Баходиром Джалаловым.

В КАРТИНАХ — ОТВЕТЫ НА ВЕЧНЫЕ ВОПРОСЫ

Компактная выставка картин, представленная гостям в рамках мероприятия, раскрыла главные темы, волнующие сегодня автора. Это — утверждение духовного начала в человеке и хаос, в который может ввергнуть людей бездуховность, потеря истинных ориентиров. По-новому видит художник и извечную тему противостояния добра и зла. Эти две антитезы воплощены в образах молодой женщины, ждущей своего первенца, и роботоподобного человека в военной амуниции.

По мнению Баходира Джалалова, с возрастом каждый приходит к поиску ответов на вечные жизненные вопросы: зачем мы пришли на эту землю, в чем наше предназначение? Ответ на них — в общих для всего человечества ценностях, незыблемых, несмотря на время и события.

Многие из выступивших на вечере отметили, что в изобразительном искусстве Узбекистана немало имен, величие которых признают еще при жизни. Баходыр Джалалов — одно из них.

Луиза МАХМУДОВА.

ВНИМАНИЮ СТУДЕНТОВ И ОБЛАДАТЕЛЕЙ ГРАНТОВ НА ОБУЧЕНИЕ В УНИВЕРСИТЕТАХ РОССИИ!

АВИАКОМПАНИЯ «ТРАНСАЭРО» ПРЕДЛАГАЕТ ОПТИМАЛЬНЫЕ ТАРИФЫ НА АВИАБИЛЕТЫ ИЗ ТАШКЕНТА И БУХАРЫ В ГОРОДА РОССИИ

МОСКВА С-ПЕТЕРБУРГ
от 364 EUR от 295 EUR
* (туда и обратно) * (туда и обратно) *

МЕСТА ОГРАНИЧЕНЫ, ТАРИФЫ УКАЗАНЫ БЕЗ ТАКСЫ И СБОРОВ.

ТРАНСАЭРО
АВИАКОМПАНИЯ

Ташкент: 233-27-45, Бухара: 383-44-25.

сертификат аккредитации № 210

Российский Обои линолеум виниловые

тел. 234-48-11
факс 234-49-58

Форма оплаты — любая

Товар сертифицирован

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ

со склада в Ташкенте:

сельхозшины Voltyre

- 15,5-38 (Ф-2АД нс8),
- 9,00-16 (Я-32АА нс10),

а также любые другие модели под заказ.

Адрес: г. Ташкент, Ц-5/65.
Тел./факс: 140-02-70, 140-02-71.
E-mail: ouroaz@mail.ru

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

Вниманию руководителей компаний и фирм!

РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ИНКАССАЦИИ

объявляет тендер на поставку автомашин марки «УАЗ 315142-012».

Тендерная документация может быть приобретена заинтересованными поставщиками, имеющими прямые связи с производителями автомашин, на условиях оформления письменного запроса.

Предложения участников должны соответствовать уровню цен сложившейся конъюнктуры рынка.

Последний срок приема тендерных предложений — до 16.00 7 апреля 2008 года.

Республиканское объединение инкассации не несет никаких обязательств по расходам участников тендера, связанным с подготовкой или доставкой тендерного предложения.

Тендерная документация представляется по адресу: 100011, г. Ташкент, ул. Навои, 19. Телефон (998 71) 144-39-29. Факс (998 71) 144-39-27.

Газеты, журналы, книги

BTArziMedia

Тел.: 150-30-50, 233-16-16

ЗАО «PK TREXGORRA»

- Реализация рубероида собственного производства
- Ремонт и устройство мягкой кровли из материала собственного производства
- Выполнение строительно-монтажных работ

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН
NSS UZ. 01.143.0513752
245-10-32, 245-11-72, 245-11-82

Успех — дело техники!

FUJITSU COMPUTERS
SIEMENS

NURON

"Всемирная гарантия до 3-х лет"

Адрес: ул. Лисина, 2
Тел. (+99871) 294-60-60
E-mail: sales@nuron.uz
www.nuron.uz

Сделано в Германии

Серверы и компьютеры для решения любых задач, а также широкий выбор ноутбуков от бюджетных до ЭЛИТНЫХ!

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

ОАО СП «Дойче Кабель АГ Ташкент» DKG

Широкий ассортимент кабельно-проводниковой продукции и изделий из стальной проволоки.

Изготавливаем стальную проволоку любого диаметра

Гибкая система скидок
Более подробно смотрите на нашем сайте www.dkg-ag.de

Узбекистан, г. Ташкент, 100058,
ул. Д. Абидовой, 276.
Тел./факс: (+998 71) 150-21-25,
248-36-30, 248-81-89,
248-81-91, 248-20-63,
(моб.) 172-00-19, 388-86-06
E-mail: Info@dkg-ag.de, export@dkg-ag.de

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

- стальная проволока
- пояса для обвязки кип хлопковой продукции
- колючая проволока
- проволока «егоза»
- сварочная проволока
- проволока для армирования ж/б конструкций (ВР-1, ВР-2)
- вязальная проволока
- медные шины
- арматура
- гвозди

5309-5

Приобретаем металлические и деревянные барабаны для кабельной продукции. под заказ

САНТЕХНИКА

Товар сертифицирован

(Унитазы: 80 000 сум. — б/н, 72 000 сум. — за налич.)

(Умывальники: 50 000 сум. — б/н, 40 000 сум. — за налич.)

В КОМПЛЕКТЕ

ЛИНОЛЕУМ

БОЛЕЕ 10 РАСЦВЕТОВ

Производство Россия

(4800 сум. — б/н, 4100 сум. — за налич.)

ПЛИТКА

ОБЛИЦОВОЧНАЯ

РАЗМЕРЫ: 33x33, 33x15, 33x10см

ВСЯ ПРОДУКЦИЯ ИЗ ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТОГО МАТЕРИАЛА

Тел.: (+99898) 301-90-84 (круглосуточно), 302-16-90,
233-15-77, 233-14-42, 294-51-00, 280-5540/41/42

Народное слово
Халқ сўзи**УЧРЕДИТЕЛИ:**

Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса
Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-227. Объем 2 печ. л. Тираж 13 517. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета сверстана оператором ЭВМ В. ШЕВНИНЫМ.
Время подписания в печать по графику — 21.00.

Отделы редакции:

Общественно-политической жизни — 236-29-89
Экономики — 233-48-04
Международной жизни, новостей и спорта — 233-95-01
Науки, образования и здравоохранения — 233-67-55
Культуры, духовности и просвещения — 233-67-55
Обращений и связей с общественностью — 233-78-92
Секретариат — 233-28-49
Рекламы — 236-09-25

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
* Адрес: 100000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: <http://NarodnoeSlovo.uz>
E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор С. ЛИ
Дежурный С. АЗИМБЕТОВА
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА